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Dziennik nstaw państwa
dla

królestw i krajów w  Raózie państwa reprezentowanych.

Czę.sc I. — Wydana i rozesłana dnia 10. stycznia 1905.

Treść: (J\'3 1 i 2.) 1. Rozporządzenie, dotyczące doręczania przez pocztę urzędowych pism w postępowaniu 
z powodu przekroczeń dochodowo-skarbowych. — 2. Rozporządzenie, ustalające wymiar tary, którą doli­
czać należy przy wymiarze cła od płynnego szklą wodnego z pod poz. tar. 322 i od innych plynow, przewo­
żonych w wagonach cysternowych.

1 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar 
bu z dnia 24. grudnia 1904,

dotyczące doręczania przez pocztę urzędowych 
pism w postępowaniu z powodu przekroczeń do­

chodowo-skarbowych.

Obowiązujące w królestwach i krajach w Radzie państwa 
reprezentowanych z wyjątkiem królestwa Dalmacyi.

W  porozumieniu z c. k. Ministerstwami spra­
wiedliwości i handlu wydaje się na zasadzie ustawy 
karnej o przekroczeniach dochodowo-skarbowych 
następujące rozporządzenie :

§ 1.

Przepisy rozporządzenia Ministra sprawiedli­
wości z dnia 15. kwietnia 1902, Dz. u. p. Nr. 7 1, 
o doręczaniu pism sądowych w  sprawach karnych 
przez pocztę, stosują się analogicznie także do do­
ręczania stronom urzędowych pitm w  postępowaniu 
z powodu przekroczeń dochodowo-skarbowych.

§ 2.

Doręczanie przez pocztę w  sprawach karnych 
o przekroczenia skarbowe wolne jest w myśl 
§u 905 ust. o przekr. sk. także i wtedy od opłaty

pocztowej, jeżeli doręczenie nastąpić ma w obrębie 
okręgu doręczeń nadawczego urzędu pocztowego.

W  siedzibie lub w  najbliższej okolicy sądu 
powiatowego dla przekroczeń skarbowych, władzy 
skarbowej lub urzędu względnie urzędnika przepro­
wadzającego dochodzenie stanu faktycznego i śledz­
two w  przekroczeniach dochodowo-skarbowych do­
ręcza się przez pocztę, przez woźnych skarbowych 
lub przez funkcyonaryuszy straży skarbowej, stoso­
wnie do tego, który sposób doręczenia OKaże się 
w  danym przypadku właściwym.

§ 3.

Do każdej posyłki pocztowej, która ma na celu 
doręczenie stronom w sprawach karnych o przekro­
czenia dochodowo-skarbowe, dołączyć należy ze­
wnątrz recepis zwrotny (dowód doręczenia) według 
dołączonych wzorów (A  i B), wypełniony przez 
urząd nadawczy aż po datę i podpis.

Recepisy zwrotne według wzoru A  z niebie­
skiego papieru służą do doręczeń, które muszą być 
uskutecznione do rąk własnych (§ 830 ust. 2 ust. 
o przekr. sk.), podczas gdy recepisy według wzoru B 
z białego papieru przeznaczone są na wszystkie 
inne doręczenia.

§ 4.

Jeżeli adresat odmawia przyjęcia posyłki, do 
której dołączono niebieski lub biały recepis zwrotny, 
należy posyłkę zostawić u adresata i zaznaczyć tę
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okoliczność na recepisie. Takie poświadczenie z ra­
mienia urzędu pocztowego ma ten sam skutek, co 
potwierdzenie urzędowe, przewidziane na takie 
przypadki w §ie 830, ustępie 1 ust. o przekr. sk.

§ 5.

Nie wolno urzędowi pocztowemu zostawiać 
wygotowań w  sprawach karnych o przekroczenia 
dochodowo-skarbowe w  urzędzie pocztowym lub u 
przełożonego gminy ani też posyłać takich doręczeń 
pocztowych za adresatem do miejscowości poza 
obrębem miejsca doręczenia.

§ 6 .

Do doręczeń urzędowych w postępowaniu kar- 
neni o przekroczenia dochodowo-skarbowe pod 
adresem osób, należących do armii (obrony krajo­
wej) i podlegających sądownictwu wojskowemu, 
stosować należy obowiązujące w  tym względzie 
obecne przepisy (w szczególności § 613 ugt. o 
przekr. sk., § 78 pouczenia urzędowego do ustawy 
o przekr. sk., dalej §§y 19 i 23 reskryptu Minister­
stwa wojny z dnia 19. sierpnia 1849, Dz. u. p. 
Nr. 368).

Kosel wir.
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2 .
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu i handlu z dnia 5. stycznia 

1905,
ustalające wymiar tary, którą doliczać należy przy 
wymiarze cła  od płynnego szk ła  wodnego z pod 
poz. tar. 3 2 2  i od innych płynów, przewożonych  

w wagonach cysternow ych.

W  porozumieniu z interesowanemi król. wę- 
gierskiemi Ministerstwami postanawia się na zasa­
dzie artykułu XVII ustawy z dnia 25. maja 1882, Dz. 
U. p. Nr. 47, zawierającej taryfę cłową, że przy wy­
miarze cła od płynnego szkła wodnego z pod poz. 
tar. 322, dowożonego w umyślnie na ten cel zbu­

dowanych wagonach cysternowych, bez dalszego 
opakowani i, doliczać należy do stwierdzonej wagi 
netto tarę w wysokości piętnastu procentów.

Zarządza się dalej, że przy dowozie płynów 
w w'agonach cysternowych, dla których nie posta­
nowi ano jeszcze doliczania tary w  myśl przytoczo 
nego artykułu XVII ustawy, zawierającej taryfę 
cłową, doliczać należy —  aż do ostatecznego usta­
lenia tego dodatku w drodze rozporządzenia —  do 
stwierdzonej wagi netto tarę w wysokości ośmnastu 
procentów.

O każdem odprawieniu takiej przesyłki zawia­
damiać należy bezzwłocznie Ministerstwo skarbu.

Rozporządzenie to nabiera natychmiast mocy 
obowiązującej.

Kosel wir. Call wir.



Dziennik ustaw państwa
dla

królestw i krajów w  Radzie państwa reprezentowanych.
wychodzi nakładem c. k. Drukarni nadwornej i rządowej we Wiedniu, dzielnica I., Singerstraße 1. 26, 
także w roku 1905 w języku niemieckim, czeskim, kroackim, polskim, rumuńskim, ruskim,

słoweńskim i włoskim.
Prenumerata na cały rocznik 1905 każdego z tych ośmiu wydań Dziennika ustaw państwa, za 

którą poszczególne części wydaje się w miejscu lub posyła pocztą bezpłatnie, wynosi 8 K.
Prenumeruje się w Składzie c. k. Drukami nadwornej i rządowej we Wiedniu, dzielnica I., Singer­

straße 1. 26, gdzie można kupować także pojedyncze roczniki i pojedyncze części Dziennika ustaw 
państwa.

Zamawiając jednak Dziennik ustaw państwa, trzeba równocześnie złożyć przypadającą kwotę pie­
niężną, gdyż Dziennik posyła się tylko tym, którzy prenumeratę z góry zapłacą.

Pojedyncze roczniki wydania niemieckiego dostać można:
1849 za . . i  K W h . Koczuik 1868 za . . 4 K  — h Rocznik 1887 za . . 5 K -- h

1850 „ . . .  10 n 50 V n 1869 „ . . 6 n Tl Ti 1888 „ . . 8 Ti 40 n
1851 „ . . .  2 n 60 n T> 1870 „ . . 2 « 80 n n 1889 „ . . 6 li — n
1852 „ . . . 5 Ti 20 n Ti 1871 „ . . 4 r n Ti 1890 „ . . 5 Ti 40 u
1853 „ . . .  6 n 30 n li 1872 „ . . 6 » 40 Ti Ti 1891 „ . . 6 n — p
1854 „ . . . 8 Ti 40 Ti ii 1873 „ . . 6 » 60 Ti W 1892 „ . . 10 Ti — p
1855 n . . 4 » 70 n Ti 1874 „ . . 4 » 60 w n 1893 „ . . 6 li — a
1856 „ . . .  4 n 90 n Ti 1875 „ . 4 li n n 1894 „ . . 6 n —
1857 „ . . 5 p 70 n li 1876 „ . . 3 » p Ti 1896 „ . . 7 Ti — n
1858 „ . . .  4 n 80 n P 1877 „ . . 2 Ti n Ti 1896 „ . 7 n — n
1859 „ . ■- 4 n — n Ti 1878 „ . . 4 » 60 Ti P 1897 „ . 15 Ti

— łl
1860 „ 3 n 40 r? n 1879 „ . . 4 » 60 Tl n 1898 „ . . 6 * —
i oui „ . . . 3 jj — n p 1880 „ . . 4 , 40 ‘ 899 „ . 10 Ti

—
1862 „ . . 2 n 80 Ti p 1881 , . . 4 .  40 P n 1900 „ 7 Ti — r
1863 „ . . .  2 n 80 P it 1882 „ . . 6 ii Ti * 1901 „ . 6 li — p
1864 „ . . 2 p 80 V n 1883 n . . 5 » * w 1902 „ . . 7 Ti 50 n
1865 , . 4 n - r f 1884 „ . . 5 n n n 1903 „ . . . 9 li

—
Ti

1866 . . .  4 r> 40 n » 1885 „ . . 3 „ 60 Ti
1867 ; . . .  4 P

—
ii n 1886 „ . . 4 »  60 V

Roczniki wydań w innych siedmiu językach od r. 1870 począwszy dostać można po tej 
samej cenie co wydanie niemieckie.

Cenę handlową rocznika 1904 ogłosi się z początkiem roku 1905.

W  razie nabycia co najmniej lOciu dowolnych kompletnych roczników Dziennika 
ustaw państwa naraz przyznaje się opust 2O°/0, wrazie nabycia co najmniej 25 dowol­
nych kompletnych roczników Dziennika ustaw państwa naraz, opust 25% a w  razie na­
bycia co najmniej 35 dowolnych kompletnych roczników Dziennika ustaw państwa naraz, 
opust 30%.

NB. Egzemplarze Dziennika ustaw państwa, które zaginęły lub doszły niezupełne, reklamować 
należy najpóźniej w  przeciągu czterech tygodni wprost w c. k. Drukami nadwornej i rządowej 
we Wiedniu, dzielntca III, Rennweg 1. 16.

Po upływie tego terminu można pojedyncze części Dziennika ustaw państwa dostać tylko za opłatą 
ceny handlowej C/4 arkusza =  2 strony za 2 h).

Ponieważ wszystkie roczniki wydania niemieckiego od roku 1849 i wszystkie roczniki 
wydań w innych siedmiu językach od roku 1870 są całuowicie uzupełnione, przeto można 
nabyć w  c. k. Drukarni nadwornej i rządowej nie tylko każdy pojedynczy rocznik po cenie 
wyżej podanej, lecz nawet każdą z osobna część wszystkich tych roczników po cenie handlowej 
(%  arkusza =  2 strony za 2 h)\ tym sposobem umożliwione zostało uzupełnienie niekompletnych rocz­
ników i zestawienie pojedynczych części podług materyi.


